

Pavel Vaněk vítězem Stříbrné podkovy

O posledním srpnovém víkendu proběhlo na závodisti v Humpolci finále seriálu Zlatá Podkova. Tentokrát se do areálu sjeli závodníci všestrannosti spolu s vozataji. V soutěžích všestrannosti nastoupilo 92 dvojic a 30 kočárů s celkem 77 koňmi v soutěžích spřežení.

Ve finále kategorie pony L zvítězila Alena Kozojedová z SK Borová na Charlotte před Barbarou Vaňkovou z JK Ratibořské Hory s Lipton Saimonem, pátá skončila Sárka Štvánová z JK Bártův Dvůr na Sisi a šestá Michaela Neumannová z JK Dobrošov se Šikulkou. Do drezury, terénního crossu a parkuru na pony odstartovalo 12 dvojic.

Do Bronzové podkovy, kde už se jede na velkých koňích, na-

stoupilo 16 dvojic. Z Jihočechů si úspěch připsala čtvrtá Barbora Vaňková z JK Ratibořské Hory s Lipton Sinajem, sedmá Sárka Štvánová z JK Bártův Dvůr Přestěnice s Caledonem a osmá Adéla Zemanová z TJ Sokol Semice s Diamosem.

Ve Stříbrné podkově zvítězil Pavel Vaněk z JK Ratibořské Hory na koni Cry Boy, sedmá dojela Kristýna Kačírková z TJ Sokol Semice s Dantésem a devátá Johana Valentová za Stáj Jan Valenta na Ksiaže Chief, startovalo 22 koní.

V soutěži Zlatá podkova už Jihočeši zástupce neměli, vítězkou pro rok 2017 se stala Eliška Orctová s koněm Bonus 1 z JC Rusek.



Pavel Vaněk, vítěz Stříbrné podkovy v sedle Cry Boe.

Foto Jiří Bělohav

-šk-

Finále v Plástovicích pro Kateřinu Hanušovou

V sobotu 26. srpna proběhly skokové závody v Plástovicích na Českosbudejovicku. Tamní klub chce i do budoucna rozšířit mapu jihočeských závodů, která v posledních letech proflá.

Parkur ZM se jel na limitovaný čas a měl 10 startujících. Nejvíce se času přiblížila Pavla Bar-

buláková z JK Bargo s Fidži, druhá skončila Kateřina Krobotová z SK Equi Ebonit na Captain Morgan a třetí byla Anna Marsová z JSK Rohan na Piccoletto. I parkur Z se jel na limitovaný čas a měl také 10 účastníků. Vyhrála Kateřina Hanušová z JS Ohrazenice s Balcamorem, druhý skončil Ivan Palma z JO Bla-

ták Mažice na Skydancer a třetí Tereza Procházková z JK Zahradka Faunus s Orlandem.

Následovalo dvoufázové skákání na překážkách 110/115cm, kde zvítězil Jiří Mayer z JS Ohrazenice na Conte Noir před Lubošem Kozákem z JK Caletto na Quinteros Cassiny a třetí místo si odvezla Zuzana Plaňanská z

JK Sudoměřice u Bechyně na Floo, startovalo 12 koní. Poslední soutěží byl parkur L*, který měl i finále. Startovalo 8 koní a zvítězila Kateřina Hanušová z JS Ohrazenice na Concertě, druhý skončil Luboš Kozák na Quinteros Cassiny a třetí opět Luboš Kozák, tentokrát s Fleur.

Jana Kreindlová

Kritéria mladých koní představují naděje pro jezdecký sport

Od 1. do 3. září proběhlo ve středočeských Zduchovicích finále Kritérií mladých koní ve skoku a drezuře. Nechyběli tam ani Jihočeši se svými drezurními a parkurovými nadějemi.

V drezurním finále pro 5leté koně obsadila páté místo Zuzana Baloušková z SK Borová se Zafirou, mezi 6letými koňmi zvítězila Eva Jančaříková z JK Falea na Sunshine.

Ve dvoukolém parkuru ZL pro 4leté klisny zaujmul páté místo Zdeněk Hruška z JK prof. M. Hrabánkové na koni Blair DK. Mezi 4letými hřebci a valachy skončil druhý Jakub Štěrba z Zemský hřebčinec Písek v sedle Heartvit ZH, čtvrtý skončil Jiří Tměj z JK prof. M. Hrabánkové na Londonderry DK a pátý Matěj

Kotalík ze Stáje Dita Opalice na koni Contos II.

Pro 5leté klisny bylo připraveno dvoukolové L*, kde obsadil páté místo Václav Horký z JK Tandem s Tashitou. Pro 5leté hřebce a valachy bylo dvoukolové L s dvouhvězdičkovou obtížností a v něm skončil čtvrtý Filip Žlábek ze Stáje Cejsice s koněm Lycordo, šestý pak Tomáš Navrátil ze Zemského hřebčince Písek s Chorálem.

Kategorie 6letých koní měla postaveno dvoukolové S**, mezi klisnami byla nejlepší April Z, kterou sedlal Václav Horký z JK Tandem, čtvrtý skončil Jiří Mayer z JS Ohrazenice s Marleen. Mezi hřebci a valachy zvítězil Jiří Tměj z JK prof. M. Hrabánkové v sedle Crosbyho

DK, třetí místo obsadil Jakub Štěrba za Zemský hřebčinec Písek s Go-On.T.S.

Pořadatel připravil ještě doprovodný šampionát pro mladé koně, kteří nestartují v KMK. Mezi 4letými skončila druhá Hana Civišová z JK Falea na Lenesiano-KL, mezi 5letými byla čtvrtá Petra Boháčová z JS Delta

se Zetou a mezi 6-7letými obsadil druhé místo Jakub Štěrba z píseckého hřebčince s Warnessem, třetí skončila Petra Boháčová z JS Delta s Cimburou, čtvrtý Tomáš Navrátil za Zemský hřebčinec Písek s Hawaiem a pátý Václav Horký z JK Tandem s Louis U Z.

-šk-



Jakub Štěrba z píseckého hřebčince na koni Heartvit ZH. Spolu vybojovali druhé místo v soutěži 4letých hřebců a valachů.

Foto -arch-

Kam na závody...

- 7. – 10. 9. Martinice – skoky, drezura + pony
- 9. 9. Sudoměřice u Bechyně – hobby závody
- 9. 9. Kadov u Blatné – skoky
- 9. – 10. 9. Políkno skoky – OM junioři
- 15. – 17. 9. Zduchovice – skoky + pony
- 16. – 17. 9. Přestěnice – všestrannost
- 16. – 17. 9. Mažice – skoky + hobby